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ACTA N° 28 - 2016  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los dieciséis días del mes de diciembre del año dos mil dieciséis, se 
reúnen en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como 
Secretaria la Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H15 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 16 de diciembre de 2016, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente. 
5. Analizar y resolver la firma del Convenio de Cooperación Inter Institucional 

entre los GADs Parroquiales Rurales de San José De Payamino del Cantón 
Loreto y Tres De Noviembre del Cantón La Joya de los Sachas, con el objetivo 
de intercambiar maquinaria pesada para Mantenimiento Vial y Desarrollo 
Productivo. 

6. Analizar y resolver tema: 61.000 dólares del Presupuesto Participativo del año 
2012 del GAD Municipal La Joya de los Sachas, mismo que serán distribuidos 
40.000 dólares para la compra de terreno (áreas recreativas) de la Parroquia 
Tres de Noviembre y los 21.000 dólares para Infraestructura de la Unidad 
Educativa 24 de Octubre. 
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El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

La señora Mercedes Remache Vocal, mociona aprobar el orden del día 
correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la moción. 

Al existir apoyo a la moción presentada por el señora Mercedes Remache Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica en 
su moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, la señora Castro Teresa se ratifica en 
su apoyo a la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. ANALIZAR Y RESOLVER LA FIRMA DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN 

INTER INSTITUCIONAL ENTRE LOS GADS PARROQUIALES RURALES DE 
SAN JOSÉ DE PAYAMINO DEL CANTÓN LORETO Y TRES DE NOVIEMBRE 
DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS, CON EL OBJETIVO DE 
INTERCAMBIAR MAQUINARIA PESADA PARA MANTENIMIENTO VIAL Y 
DESARROLLO PRODUCTIVO. 

6. ANALIZAR Y RESOLVER TEMA: 61.000 DÓLARES DEL PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO DEL AÑO 2012 DEL GAD MUNICIPAL LA JOYA DE LOS 
SACHAS, MISMO QUE SERÁN DISTRIBUIDOS 40.000 DÓLARES PARA LA 
COMPRA DE TERRENO (ÁREAS RECREATIVAS) DE LA PARROQUIA TRES 
DE NOVIEMBRE Y LOS 21.000 DÓLARES PARA INFRAESTRUCTURA DE 
LA UNIDAD EDUCATIVA 24 DE OCTUBRE. 

 
SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 02 de diciembre de 
2016 y la sesión extraordinaria de consejo de fecha martes 06 de diciembre de 2016.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 02 de 
diciembre de 2016 y la sesión extraordinaria de consejo de fecha martes 06 de 
diciembre de 2016.  
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El señor Fredy Piña Vocal, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 02 de diciembre de 2016 y la sesión 
extraordinaria de consejo de fecha martes 06 de diciembre de 2016. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Teresa castro Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor Jacinto 
Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes apoya la 
moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la señora Castro Teresa se 
ratifica en su apoyo a la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

1. APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 02 DE 
DICIEMBRE  DE 2016. 

2. APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL MARTES 06 DE 
DICIEMBRE DE 2016. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas de cual no hubo resoluciones. 
 
CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El viernes 02 de diciembre del 2016.- sesión ordinaria de Consejo del GAD Parroquial 
Tres de Noviembre. 

El martes 06 de diciembre del 2016.- sesión extra ordinaria de consejo del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre. 

El lunes 12 de diciembre del 2016.- Atención al público en  las oficinas del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre. 

El martes 13 de diciembre del 2016.- Atención al público en  las oficinas del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre. 

El miércoles 14 de diciembre del 2016.- Atención al público en  las oficinas del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre, luego salió a la ciudad del Coca a realizar gestiones en 
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GADPO tema: Segundo desembolso del 50% del convenio firmado para el pago de 
operadores, ayudantes, lubricantes, combustibles y repuestos para la maquinaria del 
GAD Tres de Noviembre.  

El jueves 15 de diciembre del 2016.- participo del programa navideño con los 
compañeros del Gobierno Parroquial Tres de Noviembre. 

 EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 
 
Informa lo siguiente: 
 
El viernes 02 de diciembre del 2016.- sesión ordinaria de Consejo del GAD Parroquial 
Tres de Noviembre. 

El martes 06 de diciembre del 2016.- sesión extra ordinaria de consejo del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre. 

El jueves 15 de diciembre del 2016.- Participo del programa navideño con los 
compañeros del Gobierno Parroquial Tres de Noviembre. 

LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  
 
Informa lo siguiente: 
 
El lunes 12 de diciembre 2016.- en la mañana participo de la reunión con  los 
trabajadores luego salimos a la empresa eléctrica con la comisión de la Comunidad 
Mercedes del Jivino del sector de los señores Gomes no se pudo encontrar al jefe de 
la agencia,  luego se traslado al Coca a dar seguimiento el trámite de los operadores 
en la que nos indicaron que en la tarde hacían la transferencia y con una comisión de 
la comunidad 2 de Septiembre a ver de un proyecto de lastrado de lo que informaron 
que no estaba todavía. 

El martes 13 de diciembre de 2016.- salió al Sacha a la empresa eléctrica con una 
comisión del porvenir a hablar  con el jefe de agencia, donde dialogaron sobre los 
proyectos que faltan por realizar. 

Luego se traslado a la comunidad 25 de Diciembre a participar de la  entrega de 
caramelos por parte de Petroamazonas a las escuelas de influencia directa. En la 
noche salió a la ciudad de Quito. 

El miércoles 14 de diciembre del 2016.-  en la ciudad de Quito conjuntamente con el 
señor Presidente Jacinto Paredes realizo gestiones en CONAGOPARE NACIONAL  
tema dialogo con el abogado de diferentes asuntos de nuestra institución entre ellos 
notificaciones de la contraloría y reglamentos, luego se traslado al Banco de Desarrollo 
del Ecuador BD a solicitar y retirar títulos de acciones en dólares  americanos  del 
GAD Tres de Noviembre, luego se traslado con la ingeniera de la Parroquia de 
Rumipamba a SERCOP a dejar unos trámites, de ahí salió a fatosla a hablar sobre 
unas facturas de la maquinaria pesada de nuestra parroquia.   

El jueves 15 de diciembre del 2016.-participo del programa navideño con los 
compañeros del Gobierno Parroquial Tres de Noviembre. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  
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Informa lo siguiente: 
 
Sábado 03 de diciembre de 2016.- entrega de lentes a la ciudanía que participaron de 
la Campaña Visual por parte de “EMILY VISION” Programa de Ayuda Social – 
Ministerio de Salud Pública, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre. 
 
El lunes 05 de diciembre de 2016.- reunión de trabajo en la Comunidad 14 de 
Diciembre con la directiva de las organizaciones del Seguro Social Campesino tema: 
reglamento de las organizaciones que pertenecen al Dispensario Medico 14 de 
Diciembre, de cual se modifico el mismo resolviendo que los 10 dólares que se 
cobraba a los nuevos socios se cobre 5 dólares y quede en cada organización, mas no 
en la Organización 14 de Diciembre.    
 
El martes 06 de diciembre de 2016.- Sesión extraordinaria de consejo del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre. 
 
El miércoles 07 de diciembre de 2016.- participo de la Campaña Visual por parte de 
“EMILY VISION” Programa de Ayuda Social – Ministerio de Salud Pública, en el 
coliseo de deportes de la Comunidad 25 de Diciembre. 
 
El viernes 09 de diciembre de 2016.- reunión de trabajo en el IESS - Orellana con la 
Ing. Verónica tema: informe de los recursos (14.000 dólares) para el mejoramiento del 
Dispensario Medico 14 de Diciembre del Seguro Social Campesino. 
 
El sábado 10 de diciembre de 2016.- conjuntamente con la secretaria del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre y presidentes de comunidades de nuestra jurisdicción 
parroquial, participo de la ASAMBLEA PROVINCIAL DE APROBACIÓN DEL 
PRESUPUESTO GENERAL PARTICIPATIVO 2017, en el Coliseo de deporte del 
Barrio Paraíso Amazónico. 
 
El martes 13 de diciembre de 2016.- participo de la TERCERA ASAMBLEA 
COMUNITARIA de la UPC San Pedro 3 de la Parroquia Tres de Noviembre, con el 
objetivo de tratar el siguiente tema: 
 
 Justificación de la labor realizada por la Policía Nacional y rendición de cuentas de 

este periodo transcurrido desde la ultima asamblea comunitaria, diagnosticar  y 
gestionar las soluciones que faltan por cumplir en bien de la comunidad. 

 Bienes retirados de la UPC San Pedro 3, (Vehículos, bicicletas y motos) por parte 
de la Policía Nacional. De lo cual la ciudadanía solicito al Mayor Zapata que se 
reintegre los bienes de la UPC San Pedro 3, (Vehículos, bicicletas y motos), por 
cuanto los policías de la UPC no tiene en que trasladarse a brindar auxilio. 

 
El miércoles 14 de diciembre del 2016.- conjuntamente con la compañera Vocal 
Teresa Castro y Lcda. Nelly Cuenca Tesorera del GAD Tres de Noviembre salió a la 
ciudad del Coca a realizar gestiones en el GADPO tema: Segundo desembolso del 
50% del convenio firmado para el pago de operadores, ayudantes, lubricantes, 
combustibles y repuestos para la maquinaria del GAD Tres de Noviembre.  
 
El jueves 15 de diciembre del 2016.-participo del programa navideño con los 
compañeros del Gobierno Parroquial Tres de Noviembre. 

EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 
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Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre y 
coordina actividades de trabajo con funcionarios y servidores de nuestra institución. 
 
 El viernes 02 de diciembre de 2016.- Reunión de Trabajo en la Unidad Educativa 24 
de Octubre con la rectora Presientes de todos los años de básica y Presidente general 
de padres de familia tema recursos del Presupuesto Participativo año 2012 del GAD 
Municipal del Cantón La Joya de los Sachas que el ex-Colegio Cristóbal Colon cedió al 
GAD Parroquial Tres de Noviembre.  
 
El sábado 03 de diciembre de 2016.- participo de la Tele radio maratón organizado por 
la reina de nuestro cantón y Provincia, donde también participaron las reinas de cada 
parroquia del Cantón Sacha. A las 10H00 participo del desfile cívico cultural y sesión 
solemne de la Parroquia Nuevo Paraíso participación realizada con el personal de 
CONAGOPARE ORELLANA. 
 
El lunes 05 de diciembre de 2016.- en CNEL Agencia Sacha, Gestión tema Proyecto 
Eléctrico para varias familias de la comunidad El Porvenir y Mercedes del Jivino que 
aun faltan por cumplir.   
 
En el GADPO realizo la gestión tema: Segundo desembolso del 50% del convenio 
firmado para el pago de operadores, ayudantes, lubricantes, combustibles y repuestos 
para la maquinaria del GAD Tres de Noviembre.  

El martes 06 de diciembre de 2016.- Sesión extraordinaria de consejo del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre, luego salió al Sacha a CNEL agencia Sacha a realizar 
la gestión tema Proyecto Eléctrico de la comunidad El Porvenir y Mercedes del Jivino 
que aun faltan por cumplir, de lo cual no se encontraba el Jefe de Agencia. 
 
El miércoles 07 de diciembre de 2016.- salió al sacha a presentar una solicitud en el 
GAD Municipal La Joya de los Sachas solicitando la gallineta para realizar trabajo de 
excavación para la instalación de acometida de alcantarillado en la Cabecera 
parroquial y realizar una zanja y colocar alcantarillas en la comunidad 25 de 
Diciembre.  
 
En el GADPO realizo la gestión tema: Segundo desembolso del 50% del convenio 
firmado para el pago de operadores, ayudantes, lubricantes, combustibles y repuestos 
para la maquinaria del GAD Tres de Noviembre.  

El jueves 08 de diciembre de 2016.- recibió la comisión del Grupo de Adulto Mayor de 
la Parroquia Tres de Noviembre tema recursos del Prepuesto Participativo de la Mesa 
Cantonal del Adulto Mayor del GAD Municipal del Cantón La Joya de los Sachas, 
mismo que han destinado acumular para la compra de Terreno. 
 
Participo de la Asamblea provincial de los GADs Parroquiales de la Provincia de 
Orellana donde realizaron la presentación y aprobación del presupuesto general para 
el ejercicio fiscal año 2017 del CONAGOPARE Orellana.   
 
El viernes 09 de diciembre de 2016.- salió al Sacha al Ex-patronato a una reunión de 
trabajo tema Adultos Mayores a nivel de Parroquias, para coordinar el trasporte para la 
salida de los adultos mayores al evento navideño al Cantón Sacha y tema recursos del 
Prepuesto Participativo de la Mesa Cantonal del Adulto Mayor del GAD Municipal del 
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Cantón La Joya de los Sachas, mismo que esta destinado acumular para la compra de 
Terreno. 
 
En el GAD Municipal del Cantón La Joya de los Sachas, departamento de 
Planificación donde el Arq. Luis Pincha Director realizo la gestión solicitando el equipo 
de topografía y sus técnicos con el fin de realizar el levantamiento de topografía y 
replanteo de los terrenos del señor Carlos Yanza y Luis Morocho de la Cancera 
Parroquial Tres de Noviembre, mismo que se agendo para vel lunes 19 de diciembre 
de 2016. 
 
Inspección eléctrica en la comunidad 10 de Noviembre – Mercedes del Jivino con los 
Técnicos de CNEL Agencia Sacha y familias del Sector.  
 
Reunión de trabajo en la comunidad Jivino Verde Chico para explicar sobre las 
actividades y avances de trabajos de la comunidad y por ende la Parroquias.  
 
En la noche participo del evento cultural de la Parroquia Enokanqui. 
 
El sábado 10 de diciembre de 2016.- participó del desfile cívico cultural y sesión 
solemne de la Parroquia Enokanqui  
 
El domingo 11 de diciembre de 2016.- recorrido a las comunidades de la Parroquia 
Tres de Noviembre, entregando convocatorias a los dirigentes de las comunidades y 
directores de los establecimientos educativos para una reunión de trabajo organizada 
con la Policía Nacional San Pedro 03.  
 
El lunes 12 de diciembre de 2016.- salió con una comisión a CNEL Agencia Sacha, a 
realizar la gestión tema Proyecto Eléctrico para varias familias de la comunidad El 
Porvenir y Mercedes del Jivino que aun faltan por cumplir.   
 
El martes 13 de diciembre de 2016.- salió al Sacha a la empresa eléctrica con una 
comisión del porvenir a hablar  con el jefe de agencia, donde dialogaron sobre los 
proyectos que faltan por realizar. 

Luego se traslado a la comunidad 25 de Diciembre a participar de la  entrega de 
caramelos por parte de Petroamazonas a las escuelas de influencia directa. En la 
noche salió a la ciudad de Quito. 

El miércoles 14 de diciembre del 2016.-  en la ciudad de Quito conjuntamente con la 
señora Mercedes Remache Vocal del GAD Parroquia Tres de Noviembre, realizo 
gestiones en CONAGOPARE NACIONAL  tema dialogo con el abogado de diferentes 
asuntos de nuestra institución entre ellos notificaciones de la contraloría y 
reglamentos, luego se traslado al Banco de Desarrollo del Ecuador BD a solicitar y 
retirar títulos de acciones en dólares  americanos  del GAD Tres de Noviembre, luego 
se traslado con la ingeniera de la Parroquia de Rumipamba a SERCOP a dejar unos 
trámites, de ahí salió a fatosla a hablar sobre unas facturas de la maquinaria pesada 
de nuestra parroquia.   

El jueves 15 de diciembre del 2016.- salió al Sacha al GAD Municipal del Cantón La 
Joya de los Sachas a una reunión de trabajo para coordinar la entrega de aguinaldos 
navideños en nuestro Cantón, y luego participo del evento navideño con los 
compañeros del Gobierno Parroquial Tres de Noviembre. 
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QUINTO: ANALIZAR Y RESOLVER LA FIRMA DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN 
INTER INSTITUCIONAL ENTRE LOS GADS PARROQUIALES RURALES DE SAN 
JOSÉ DE PAYAMINO DEL CANTÓN LORETO Y TRES DE NOVIEMBRE DEL 
CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS, CON EL OBJETIVO DE INTERCAMBIAR 
MAQUINARIA PESADA PARA MANTENIMIENTO VIAL Y DESARROLLO 
PRODUCTIVO. 

Por disposición del señor Presidente, el Ing. Cristhian Ceballos Técnico del GAD Tres 
de Noviembre, procede a presenta el Convenio de Cooperación Inter Institucional 
entre los GADs Parroquiales Rurales de San José de Payamino del Cantón Loreto y 
Tres de Noviembre del Cantón la Joya de los Sachas, con el objetivo de intercambiar 
maquinaria pesada para mantenimiento vial y desarrollo productivo, una vez concluido 
se realiza las observaciones y correcciones pertinentes y posteriormente el señor 
Presidente pone a consideración de los señores vocales.  

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, una vez analizado mociona autorizar al señor 
Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre realice los tramites pertinentes para 
la firma del CONVENIO DE COOPERACIÓN INTER INSTITUCIONAL ENTRE LOS 
GADS PARROQUIALES RURALES DE SAN JOSÉ DE PAYAMINO DEL CANTÓN 
LORETO Y TRES DE NOVIEMBRE DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS, CON 
EL OBJETIVO DE INTERCAMBIAR MAQUINARIA PESADA PARA MANTENIMIENTO 
VIAL Y DESARROLLO PRODUCTIVO. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 

Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, la señora 
Castro Teresa apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL TRES DE 
NOVIEMBRE REALICE LOS TRAMITES PERTINENTES PARA LA FIRMA DEL 
CONVENIO DE COOPERACIÓN INTER INSTITUCIONAL ENTRE LOS GADS 
PARROQUIALES RURALES DE SAN JOSÉ DE PAYAMINO DEL CANTÓN 
LORETO Y TRES DE NOVIEMBRE DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS, 
CON EL OBJETIVO DE INTERCAMBIAR MAQUINARIA PESADA PARA 
MANTENIMIENTO VIAL Y DESARROLLO PRODUCTIVO. 

SEXTO: ANALIZAR Y RESOLVER TEMA: 61.000 DÓLARES DEL PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO DEL AÑO 2012 DEL GAD MUNICIPAL LA JOYA DE LOS SACHAS, 
MISMO QUE SERÁN DISTRIBUIDOS 40.000 DÓLARES PARA LA COMPRA DE 
TERRENO (ÁREAS RECREATIVAS) DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE Y 
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LOS 21.000 DÓLARES PARA INFRAESTRUCTURA DE LA UNIDAD EDUCATIVA 24 
DE OCTUBRE. 

Por disposición del señor Presidente se procede a dar  lectura al oficio S/N de Fecha 
15 de diciembre de 2016, suscrito por la Lcda. Hildaura Paredes Rectora  y señor 
Gregorio Sarango Presidente de Padres de Familia de la Unidad Educativa 24 de 
Octubre, dirigido al Señor Jacinto Paredes  Presidente del Gobierno Parroquial Tres de 
Noviembre, en el cual solicita “se permita ocupar la silla vacía en la sesión ordinaria de 
Junta del 16 de diciembre de 2016, con el fin de llegar acuerdos sobre el Presupuesto 
Participativo del año 2012, donado por las comunidades de nuestra Parroquias  al ex 
Colegio “Cristóbal Colón”, para solucionar los problemas de infraestructura que la 
institución educativa necesita urgentemente”  

El señor Presidente del GAD Tres de Noviembre indica que los 40.000 dólares 
tenemos destinado para la adquisición de terreno ya que no contamos con un espacio 
para áreas recreativas (estadio deportivo), y como es de conocimiento de ustedes la 
actual área recreativa es de la Unidad Educativa 24 de Octubre, con estas palabras da 
paso a la delegación de la Unidad Educativa 24 de Octubre, para que participen de la 
sesión. 

El señor Gregorio Sarango Presidente de Padres de Familia de la Unidad Educativa 24 
de Octubre, informa que anteriormente ha vendió realizando la gestión en el GAD 
Municipal del Cantón la Joya de los Sachas de lo cual el ministerio de educación no 
autorizo y no dio paso para realizar la adquisición de equipamiento (21.000 dólares) y 
como tampoco nos dieron paso la adquisición de terreno (40.000 dólares), por tal 
razón el Ex Colegio resolvió entregar mediante resolución al Gobierno Parroquial para 
que realice la gestión ante el GAD Municipal para la adquisición de un terreno para 
áreas recreativas, razón por la cual viendo la necedad de la Unidad Educativa 24 de 
Octubre y teniendo conocimiento que los recursos del presupuesto participativo año 
2012 del GAD Municipal aun no se han ejecutado, solicitamos de manera especial nos 
ayuden dejando a favor de la Unidad Educativa 24 de Octubre el valor de 21.000 
dólares para el mejoramiento de infraestructura educativa. De cual informa que ya ha 
realizado la consulta sobre el tema con el Abg. Hernando Cubi funcionario del 
departamento Jurídico del Gobierno Municipal y le ha indicado que no habría problema 
siempre y cuando presente una resolución por parte del Gobierno Parroquial Tres de 
Noviembre. 

Una vez escuchado la propuesta del representante de la Unidad Educativa 24 de 
Octubre, el señor Jacinto Paredes Presidente pone a consideración de los señores 
vocales del GAD Parroquial Tres de Noviembre.  

La señora Mercedes Remache Vocal manifiesta que tomemos en cuenta que la liga 
Parroquial se va a quedar sin estadio y necesitas recursos para realizar la adquisición 
de un terreno para área recreativa de nuestra parroquia, es por ello que necesitamos 
los 40.000 dólares y por su parte esta de acuerdo dejar los 21.000 dólares para la 
Unidad Educativa 24 de Octubre. Por tal razón mociona dejar los 21.000 dólares para 
la Unidad Educativa 24 de Octubre. 

El señor Fredy Piña Vocal solicita que mientras se compre el terreno para áreas 
recreativas de la Parroquia Tres de Noviembre nos siguán apoyando con el área 
deportiva para realizar las diferentes actividades deportivas de nuestra Parroquia y por 
su parte apoya la moción de la compañera vocal Mercedes Remache.  
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El señor Telmo Gáleas Vicepresidente indica que es una excelente propuesta que se 
quede los 21.000 dólares para la Unidad Educativa 24 de Octubre, por cuanto la 
educación también es muy importante, y apoya la moción de la compañera vocal  

La señora Teresa Castro Vocal indica que no hay oposición al pedido de la Unidad 
Educativa 24 de Octubre y apoya la moción. 

El señor Jacinto Paredes Presidente, al contar con el apoyo unánime de los señores 
vocales apoya  la moción de la señora Mercedes Remache Vocal. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

AUTORIZAR A LOS REPRESENTANTES DE LA UNIDAD EDUCATIVA 24 DE 
OCTUBRE PARA QUE REALICEN LA GESTIÓN PERTINENTE DE LOS 21.000 
DÓLARES DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO AÑO 2012 ANTE EL GAD 
MUNICIPAL DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS PARA EL MEJORAMIENTO 
DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA INSTITUCIÓN ANTES INDICADA. 

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 17H00.   

 

 
 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  
 


